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ATA DA 21a (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos 17 (dezessete) dias do mês de Agosto do ano 2.015 (dois mil e quinze), nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, 
no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se, os senhores Ve­
readores: Edivan Pereira de Miranda - Presidente, José Gomes Sobrinho “Zé da 
Inês” - 2o (segundo) Vice-Presidente, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” - 
1o (primeiro) Secretário, Jesse James Lima Miranda - 2o (segundo) Secretário, 
Adcárliton Rodrigues da Silva, Amadeu Luiz Pereira Júnior, e Ana Lúcia Policarpo da 
Cruz Gomes e Surama Santana de Sousa Martins. Não compareceu o Senhor Vere­
ador: Alderico Porto Mousinho - 1o (primeiro) Vice-Presidente (ausência justificada). 
Ordem do dia: lida e aprovada a ata de sessão anterior sem ressalvas. Lida a indica­
ção n°. 20/2015 de autoria da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins. Lido o 
Convite da CEEPRU José Apicella para o I Encontro Científico-Tecnológico. Lidos os 
Projetos de Lei de Autoria do Vereador Adcárliton Rodrigues da Silva que concedem 
Títulos de Cidadania Guadalupense: (n°. 01/2015) a Sra. Iranildes Costa Reis Mes­
sias Ribeiro, (n°. 02/2015) ao Sr. Raimundo da Costa Pereira e (n°. 03/2015) ao Sr. 
Antonio Francisco Filho. Lidos os Projetos de Lei de Autoria do Vereador Amadeu 
Luiz Pereira Júnior que concede Títulos de Cidadania Guadalupense: (n°. 01/2015) a 
Sr. Aluizio de Macedo Negreiros, (n°. 02/2015) ao Padre Gilvan Dias e (n°. 03/2015) 
a Dom Valdemir. Lidos os Projetos de Lei de Autoria do Vereador Francisco Fernan­
des da Silva “Dr. Fernandes” que concede Títulos de Cidadania Guadalupense: (n°. 
01/2015) ao Sr. Alonso de Sousa Ramos e (n°. 02/2015) a Sra. Marlene Araújo Mar­
tins. Lidos os Projetos de Lei de Autoria do Vereador Jesse James Lima Miranda que 
concede Títulos de Cidadania Guadalupense: (n°. 03/2015) ao Sr. Alberto Cavalcan­
te Brandão, (n°. 02/2015) ao Sr. Marcos Antonio Figueiredo Lopes e (n°. 03/2015) ao 
Sr. Enio Fernandes da Silva. Lido o Projeto de Lei n°. 05/2015 de Autoria da Verea­
dora Surama Santana de Sousa Martins que concede Título de Cidadania Guadalu­
pense ao Sr. Valdemir Alves da Silva. Expediente: Aprovados os pedidos de autori­
zação legislativa dos senhores: Edigar da Silva Freitas, Erica Maria Santana da Sil­
va, Jailton da Silva Rocha, Lourival da Silva Soares, Noemia Rocha dos Reis, Fran- 
ciedson Morais da Silva, João Batista Carvalho de Sousa, Luci Maria Ferreira, José 
Orlando Pereira Lopes, Wellerson Cairo Mousinho da Cruz, Clarice Andrade dos 
Santos, Maria Luiza de Sousa, Nivaldina Gomes da Silva, Mylla Christiee Alves Fei- 
tosa de Sousa e Eloina Ferreira dos Santos Borges. O Presidente Edivan sem mais 
nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente sessão. Eu, Francis­
co Fernandes da Silva “Dr. Fernandes" - 1o (primeiro) Secretário, lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais Vereadores 
aqui presentes.


